

Економічна характеристика та споживчий попит на гормональні контрацептиви пролонгованої дії для планового застосування

Міщенко О.Я., Осташко В.Ф.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації

Кафедра клінічної фармакології

clinpharmacol_ipksph@nuph.edu.ua

Вступ. Протизаплідні засоби для планового застосування з групи гормональних контрацептивів пролонгованої дії (ГКПД) є найкомплаєнтнішими, мають високу конфіденційність, пролонговану дію й можливість застосування у разі протипоказань до застосування комбінованих гормональних контрацептивів (КГК). Доцільним є аналіз асортименту й економічної доступності ГКПД, представлених на фармацевтичному ринку України.

Матеріали та методи досліджень.

Аналіз асортименту, економічної доступності за показником адекватності платоспроможності (Ca.s.) та споживчого попиту за кількістю реалізованих упаковок ГКПД за даними аналітичної системи «Моріон» за 2018 рік.

Результати досліджень. На фармацевтичному ринку України в 2018 р. були представлені ГКПД: Депо-провера® (Pfizer Inc, США) в одному дозуванні та у двох формах (шприц і флакон) (група G03A C06 – медроксипрогестерон – ін'єкційний препарат, що застосовується один раз на

12 тижнів) і внутрішньоматкова система (ВМС) Мирена® (Bayer Pharmaceuticals, Німеччина) (група G02B A03 – пластикові внутрішньоматкові протизапліднювальні засоби з прогестагенами – ВМС з левоноргестрелом, що застосовується один раз на п'ять років). Ціна на Депо-провера® коливалась від 167,5 до 168,6 грн., а Ca.s. склав 0,71-0,72%. Для ВМС Мирена®, ціна якого була 2121,9 грн., Ca.s. склав – 0,45%. Не зважаючи на високу ціну ВМС Мирена®, економічна доступність її є високою, бо вона застосовується один раз на п'ять років. Кількість реалізованих упаковок ВМС Мирена® становила 31,9 тис. шт., а Депо-провера® – 7,4 тис. шт. Ймовірно, більша економічна доступність ВМС Мирена®, конфіденційність застосування і комплаєнтність визначають більший попит споживачів на цей засіб.

Висновки. Протизаплідні засоби для планового застосування з групи гормональних контрацептивів пролонгованої дії можна віднести до високодоступних для середньостатистичного споживача в Україні.

“ Міщенко О.Я., Осташко В.Ф. (2020). Економічна характеристика та споживчий попит на гормональні контрацептиви пролонгованої дії для планового застосування. *Фармакоэкономика в Україні: стан та перспективи розвитку : матеріали XII наук.-практ. INTERNET-конф., м.Харків, 22 травня 2020 р.* 130. ”